



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Держлісагентство

вул. Шота Руставелі, 9-А, м. Київ, 01601, тел. 235-55-06, 226-32-53, 235-77-24
E-mail: sprava@dkg.gov.ua Код ЄДРПОУ 37507901

31.05.2016 № 08-05/3154-16 На № 291-630

від 29.04.2016

Народному депутату України
Дерев'янку Ю.Б.

Щодо розгляду звернення

Шановний Юрію Богдановичу!

Державне агентство лісових ресурсів України розглянуло Ваше звернення від 29.04.2016 № 291-630 стосовно дотримання вимог лісового законодавства підвідомчими підприємствами Львівського і Закарпатського обласних управлінь лісового та мисливського господарств (далі – ОУЛМГ) та інших питань і в межах компетенції повідомляє.

Матеріал, розміщений в мережі Інтернет за посиланням <http://distalo.ictv.ua/ua/index/read-news/id/1516599> стосується діяльності Національного природного парку «Синевир», який підпорядковується Міністерству екології та природних ресурсів України.

Аналогічний висновок стосується матеріалу, викладеного в мережі Інтернет за посиланням <http://www.trubyna.org.ua/novyny/v-shayani-porubaly-stolitni-duby-foto/> про вирубку дерев породи дуб на території села Шаян Хустського району. Ділянка, де були зрубані дерева, була оглянута представниками ДП «Хустське ЛДГ», ЗМІ, громадськістю, де було встановлено, що дана ділянка є приватною та не відноситься до державного лісового фонду.

У відеосюжеті телеканалу новин «24» під назвою «Розслідування: хто стоїть за варварськими рубками Карпат», розміщеному на офіційному веб-сайті телеканалу http://24tv.ua/rozsliduvannya_hto_stoyit_za_varvarskimi_virubkami_karpat_n677054, стверджується про рубки лісу біля підніжжя гір Говерла та Петрос, а також біля угорського кордону.

Біля підніжжя гір Говерла та Петрос не має насаджень, які знаходяться в користуванні державних підприємств Держлісагентства. Там знаходяться насадження Карпатського біосферного заповідника.

Рубки головного користування в Лазещинському лісництві ДП «Ясінянське ЛМГ» Закарпатського ОУЛМГ проводяться на підставі матеріалів лісовпорядкування та згідно з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 603 від 22.11.2012 року в обсязі 19 тис. м³ щорічно. Рубки формування і оздоровлення лісів проводяться в установленому порядку у насадженнях, пошкоджених хворобами та шкідниками лісу, вітровалами і буреломами в обсягах біля 10 тис. м³. Щороку, після закінчення рубок здійснюється лісовідновлення з висаджуванням основних лісоутворюючих порід: ялина європейська, ялиця біла, бук лісовий, клен-явір.

Вх. № 185 - 08.05.16

На території державного лісового фонду в межах Гутівської сільської ради ДП «Берегівський лісгосп» в дубових насадженнях проводилась рубка головного користування (суцільно-лісосічна) в кварталі 1 на площі 2,7 га. Вік насадження 116 років, загальна кубомаса, яка підлягала заготівлі, складала 1149 м³ згідно лісорубного квитка №452046 від 5 січня 2016 року. На ділянці проведена посадка лісових культур згідно з Проектом створення лісових культур.

Щодо факту затримання 20.04.2016 року на території Свалявського району інспекторами з безпеки дорожнього руху Мукачівського відділу поліції автомобіля, який перевозив 12 м³ деревини без належно оформлених документів правоохоронні органи до державних лісгосподарських підприємств (ДП «Свалявський лісгосп», ДП «Мукачівський лісгосп») не зверталися.

Проведення санітарних рубок в державних лісгосподарських підприємствах Закарпатського ОУЛМГ, на що звертає увагу громадська організація «РМЕО «ЕКОСФЕРА» (25.04.2016, <https://www.facebook.com/ekosphera.ua/timeline>), зумовлене масовим всиханням смерекових насаджень, як похідних, так і корінних. На території Закарпатської області загальна площа ялиників становить 121,5 тис. га, в тому числі похідних – 32,8 тис. га. В основному це стиглі і пристигаючі насадження, хоча є випадки всихання і більш молодих деревостанів. За висновками Карпатської лісової науково дослідної станції, всихання спричинюється комплексом факторів, з яких найважливіші — це високий інфекційний фон в похідних ялиниках на бучинах в другому-третьому поколінні, знижений порівняно з корінними деревостанами вік біологічної старості, а також знижена стійкість до впливу несприятливих кліматичних факторів, зокрема, засухи. Крім того, відбувається катастрофічне старіння ялиників внаслідок значних перерубів у 50-ті роки минулого століття, коли в рік вирубувалося 2-3 розрахункові лісосіки, а на вивільнених площах створювалися монокультури ялини.

На території Вільховецької сільської ради Жидачівського району Львівської області лісового фонду ДП «Стрийське лісове господарство» немає. Лісопродукція, про яку зазначено на інтернет сайті <https://www.facebook.com/taras.matviiv.3/post/803700129730212>, заготовлена під час рубки головного користування, проведеної у кварталі 265 виділ 7.2 Держівського лісництва ДП «Стрийське лісове господарство» на території Зарічанської сільської ради Жидачівського району. Вказана рубка проводилась відповідно до лісорубного квитка №3 від 18.12.2014 року, термін заготівлі та вивезення деревини по якому було відстрочено згідно з Постановою Кабінету Міністрів України №761 від 23.05.2007 року. Кримінальну справу було відкрито за підозрою у порушенні законодавства.

В ході проведення перевірки ДП «Стрийське лісове господарство» Державною екологічною інспекцією у Львівській області проаналізовано технічну документацію на предмет законності призначення рубок у лісових масивах, розміщених на території Зарічанської сільської ради Жидачівського району Львівської області, та в натурі оглянуто лісові ділянки, де проводились рубки з грудня 2014 року по грудень 2015 року.

На вищезазначених ділянках порушень вимог Лісового кодексу України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»,

масивах, розміщених на території Зарічанської сільської ради Жидачівського району Львівської області, та в натурі оглянуто лісові ділянки, де проводились рубки з грудня 2014 року по грудень 2015 року.

На вищезазначених ділянках порушень вимог Лісового кодексу України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», інструкцій, норм, вимог та інших нормативно-правових актів природоохоронного законодавства не виявлено.

Обсяг виконаних робіт, проведених в натурі, відповідає лісорубним квиткам та першочерговій проектній документації.

Щодо викриття Львівськими журналістами Всеукраїнської громадсько-політичної газети «Наша версія» корупційно-кримінальних схем діяльності управління та ДП «Славське лісове господарство» повідомляємо, що 28.10.2015 року спеціально створеною комісією в складі представників Львівської ОДА Львівського ОУЛМГ, Національного лісотехнічного університету України, Львівської лісовпорядної експедиції «Ліспроєкт», ДСЛП «Львівлісозахист», Державної екологічної інспекції у Львівській області, відділу заповідної справи та екомережі Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Громадської ради при облдержадміністрації, проведено перевірку фактів викладених у зверненні громадянина Майборода В.А. від 26 травня 2015 року №42-2706 та здійснено виїзд на ділянку сульно-санітарної рубки в кв. 5 вид. 19.1 Опорецького лісництва ДП «Славське лісове господарство»

В ході перевірки порушень вимог Санітарних правил в лісах України не було виявлено та підтверджено правомірність проведення лісозаготівель на вказаній ділянці.

У результаті комісійного проведення контрольного перевідводу на ділянці, фактів приховування та заниження діаметрів та сортності дерев не виявлено.

У статті «Лес в Карпатах уничтожают под видом санитарной рубки» <https://podrobnosti.ua/2102493-les-v-karpatah-unichtozhajut-pod-vidom-sanitarnoj-rubki.html>. йде мова про Сколівський військовий лісгосп, який не відноситься до сфери управління Держлісагентства.

З повагою

Перший заступник Голови



Х.В. Юшкевич